



**REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RAB
GRADONAČELNIK**

**KLASA: 080-01/20-01/03
URBROJ: 2169-01-01-20-1
Rab, 29. srpnja 2020.**

**GRAD RAB
GRADSKO VIJEĆE
- ovdje -**

Predmet: Izvješće o radu gradonačelnika Grada Raba za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2020.

U promatranom razdoblju održane su XIX., XX. i XXI. sjednica Gradskog vijeća Grada Raba.

XIX. sjednica Gradskog vijeća Grada Raba održana je 27. veljače i 11. ožujka 2020. godine i imala je 9 točaka dnevnog reda.

XX. sjednica Gradskog vijeća Grada Raba održana je 8. travnja i 15. travnja 2020. godine i imala je 24 točke dnevnog reda, a među najznačajnijima je rebalans Proračuna za 2020. godinu.

Ovdje je potrebno naglasiti da je riječ o periodu kada je Republiku Hrvatsku, kao i cijeli svijet, zahvatila epidemija uzrokovana koronavirusom, te je shodno tome Gradsko vijeće Grada Raba donijelo u tu svrhu i potrebne odluke - već spomenuti rebalans Proračuna, smanjenje osnovice za obračun plaća gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika, ali i Odluku o poništenju Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora, koja (Odluka o raspisivanju izbora) je donijeta na prethodnoj sjednici.

XXI. sjednica Gradskog vijeća Grada Raba održana je 27. svibnja 2020. godine i imala je 2 točke dnevnog reda, prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u Poslovnoj zoni Mišnjak, te prijedlog Odluke o davanju jamstva za kratkoročno zaduženje komunalnom poduzeću Dundovo d.o.o. Rab.

Analizirajući rad Gradskog vijeća Grada Raba u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. godine razvidno je da je u dnevni red 3 sjednice Gradskog vijeća uvršteno 35 točaka dnevnog reda.

Gradonačelnik je bio predlagatelj svih točaka osim Prijedloga Izmjena i dopuna Statuta Grada Raba i Prijedloga Izmjena Poslovnika Gradskog vijeća Grada Raba, te prijedloga odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Raba u 2020. godini, prijedloge kojih su utvrdile nadležne komisije Gradskog vijeća.

1. Komisija za statutarno-pravna pitanja je na sjednici održanoj 14. veljače 2020. godine utvrdila Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Grada Raba i Prijedlog Izmjena Poslovnika Gradskog vijeća Grada Raba.

2. Komisija za obilježavanje obljetnica, pripremu proslava i kulturnih manifestacija i za društvena priznanja:

- je na sjednici održanoj 28. siječnja 2020. godine utvrdila tekst Javnog poziva za podnošenje prijedloga za dodjelu javnih priznanja Grada Raba u 2020. godini,

- je na sjednici održanoj 24. ožujka 2020. godine utvrdila Prijedlog Odluke o dodjeli Plakete Grada Raba u 2020. godini Restoranu „Dionis“,

- je na sjednici održanoj 7. travnja 2020. godine utvrdila Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Grada Raba u 2020. godini Benediktinkama sv. Andrije apostola - Rab.

Zbog prije navedene epidemije, XX. sjednica održana je u bitno drugačijim uvjetima koji se mogu nazvati i izvanrednim i to u Zimskom kinu Rab koje je bitno prostranije od Velike vijećnice Grada Raba što je omogućilo veću međusobnu udaljenost između vijećnika i ostalih sudionika na sjednici.

Svi opći akti donijeti na Gradskom vijeću objavljeni su u “Službenim novinama Primorsko-goranske županije”, s tim da su svi akti zajedno sa verificiranim zapisnicima održanih sjednica objavljeni i na web stranici Grada Raba.

Sve opće akte donijete na Gradskom vijeću kao i izvratke iz zapisnika, koji se odnose na postupak donošenja akata, predsjednik Gradskog vijeća sukladno odredbi članka 79. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi redovito je dostavljao resorno nadležnim tijelima državne uprave na ocjenu zakonitosti, a s obzirom da ista obavljajući redoviti nadzor zakonitosti općih akata koje je donijelo Gradsko vijeće ni u jednom slučaju nisu uočila nepravilnosti, niti je neki opći akt obustavljen od primjene može se zaključiti da je Gradsko vijeće i u promatranom razdoblju radilo zakonito.

Sukladno odredbi članka 79. stavka 3. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi sve akte donijete na sjednicama Gradskog vijeća, kao i donijete zaključke, te izvratke iz zapisnika, koji se odnose na postupak donošenja akata, predsjednik Gradskog vijeća redovito je dostavljao i gradonačelniku Grada Raba.

U promatranom razdoblju je održan drugi krug izbora za Predsjednika Republike Hrvatske u čemu su sudjelovali ljudski i materijalni resursi Grada, a obzirom da je sjedište gradske uprave ujedno i sjedište Gradskog izbornog povjerenstva.

Još jednom treba posebno naglasiti da je promatrani period u svom većem dijelu bio period u kojem se bile na snazi posebne odluke i preporuke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske uzrokovane epidemijom, te u kojem je konstantno radio i provodio iste Stožer civilne zaštite Grada Raba.

Sa zadovoljstvom mogu naglasiti da je zahvaljujući ne samo radu Stožera civilne zaštite Grada Raba na čelu s načelnikom Denisom Deželjinom, već i ozbiljnosti i savjesnosti svih stanovnika Grada Raba, prvi val epidemije prošao, uz brojna odricanja i restrikcije, bez većih posljedica. Stoga koristim priliku pohvaliti rad Stožera civilne zaštite Grada Raba, svih službi koje su bile upregnute u izvršavanje odluka Stožera (Dobrovoljno vatrogasno društvo Rab, Policijska postaja Rab, gradske komunalne firme, Dom zdravlja Rab, Psihijatrijska bolnica Rab) i koordinirale aktivnosti sa Stožerom, te zahvaliti svim Rabljanima na svom obolu koji su dali u ovoj krizi.

Naravno da je i većina odluka tog peiroda bila potaknuta izvanrednim okolnostima - usmjerena na rezanje svih mogućih troškova, te ublažavanje posljedica uzrokovanih korona krizom. Stoga su donijete oduke o smanjenju plaća svih zaposlenih u gradskoj upravi, ali i svim gradskim komunalnim firmama i ustanovama. Donijete su odluke o oslobađanju od plaćanja gradskih nameta svima koji nisu smjeli raditi, te razmjerno smanjenje istih za period kada su smanjeno radili, a odgovarajuće odluke u tom smilsu donijele su i gradske ustanove i komunalna društva.

U odnosu na gradske projekte i investicije, načelno se može reći da su nastavljene i realizirane samo one za koje su osigurana novačana sredstva (prvenstveno iz vanjskih izvora), a uštede su uvedene na svim razinama i u sve troškove koji nisu nužni za redovno i normalno funkcioniranje u izvanrednim okolnostima. U tom smislu odustalo se od većine manifestacija i kulturnih događanja.

Na kraju, mogu zaključiti da je ovaj promatrani period bio najzahtjevniji i najneizvjesniji od svih do sada, no pokazali smo svi zajedno da smo jaki i složni kada je najteže. Nadam se da je najgore iza nas, te da ćemo krenuti u bolje novo normalno vrijeme.

 **Gradonačelnik**
Nikola Grgurić, dipl. oec.